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 Protokół Nr XVI/2025 

sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego 

przeprowadzonej w sali konferencyjnej w siedzibie Starostwa Powiatowego  

w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8 

w dniu 24 września 2025 roku 

 

 

1.   OTWARCIE 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski otworzył obrady XVI sesji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego. Powitał Panie i Panów Radnych oraz Panią Starostę wraz  

z Członkami Zarządu Powiatu i Pracownikami Starostwa. Powitał Kierowników Powiatowych 

Służb, Inspekcji i Straży oraz Jednostek Organizacyjnych. Poinformował, że zgodnie  

z obowiązującymi przepisami sesja jest transmitowana, a jej nagranie zostanie umieszczone  

na stronie internetowej Starostwa Powiatowego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Dodał, że sesję protokołowała będzie Pani Paula Jaworska.  

 

Przewodniczący rozpoczął obrady XVI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego o godzinie 0905. 

 

 

2.    STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD (quorum) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 2 – stwierdzenie prawomocności obrad, informując, że ustawowy skład Rady Powiatu 

wynosi 17 radnych. Według listy obecności radnych, na moment otwarcia sesji uczestniczy  

w niej 15 radnych. Przewodniczący stwierdził więc, że sesja dysponuje wymaganym quorum,  

co oznacza, że Rada Powiatu może obradować i podejmować uchwały, ponieważ jej obrady  

są prawomocne. W obradach nie uczestniczyła Radna Pani Magdalena Kiciak – Kucharska oraz 

Radna Pani Maja Masłowska. 

 

 

3.    PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 3 – porządek obrad sesji. Porządek obrad został przesłany Radnym wraz 

zawiadomieniem o sesji. Poinformował, że sesja zwołana została na wniosek Zarządu Powiatu 

i ewentualnie, rozszerzenie jej porządku wymaga zgody Zarządu. Spytał, czy są wnioski  

o zmianę porządku obrad. Wniosków o zmianę porządku obrad nie było, w związku  

z powyższym Pan Przewodniczący przystąpił do jego procedowania. 

 

 

4.  PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/65/2024 RADY 

       POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024R. W SPRAWIE 

       UCHWALENIA BUDŻETU POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 4 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025. Następnie poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie 

projektu uchwały. 
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Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że dochody budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025 zostały zwiększone o kwotę 893 296,00 zł, w związku z czym 

budżet po stronie dochodowej wyniesie 124 433 749,18 zł. Po stronie dochodowej: zwiększenie 

o kwotę 96 359,00 dotacji celowej otrzymanej z budżetu Państwa z przeznaczeniem na obsługę 

administracyjną gospodarki nieruchomościami Skarbu Państwa. Zwiększenie o kwotę 

15 000,00 zł na realizację projektu pn. „ Cyberbezpieczny samorząd” w zakresie wzmocnienia 

i podniesienia poziomu cyberbezpieczeństwa; zwiększenie o kwotę 288 800,00 zł  

z przeznaczeniem na realizację zadania z zakresu obrony cywilnej i ochrony ludności; 

zwiększenie o 245 406,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadań Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej; zwiększenie o kwotę  o 39 585,00 zł na fundusz pomocy  

w zakresie dodatkowych zadań oświatowych dla uczniów będących obywatelami Ukrainy; 

zwiększenie o kwotę 22 464,00 zł dla Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

z przeznaczeniem na pomoc społeczną, a także zwiększenie o kwotę 54 318,00 zł  

z przeznaczeniem na dofinansowanie wynagrodzeń pracowników jednostek pomocy 

społecznej. Dodała, że po stronie wydatkowej budżet został zwiększony o kwotę 893 296,00 

zł, osiągając łączną wartość 131 553 030,18 zł. Zwiększenia po stronie wydatków dokonano 

zgodnie z celowym przeznaczeniem otrzymanych środków, zabezpieczając je w planach 

finansowych jednostek organizacyjnych powiatu. Uwzględniono również wnioski 

kierowników i dyrektorów tych jednostek dotyczące przesunięć w planach finansowych, co 

umożliwi ich bieżące funkcjonowanie. Pani Starosta wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie 

uchwały w wersji przestawionej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawianie opinii Komisji. 

  

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję 

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025. 

 

Przebieg głosowania:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard 

Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, 

Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada Powiatu 

podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XVI/120/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025 r. 

zmieniająca uchwalę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 
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5.  PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/65/2024 RADY 

       POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024 ROKU  

       W SPRAWIE UCHWALENIA WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ 

       POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA LATA 2025-2029 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 5 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-2029 i poprosił Panią Starostę  

o wystąpienie i przedstawienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku z przedstawieniem 

projektu uchwały zmieniającej budżet Powiatu Aleksandrowskiego, koniecznym jest 

dokonanie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 

2025-2029, dostosowując ją do wielkości wynikających z dokonanych zmian w budżecie. Pani 

Starosta wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja Finansowo-Budżetowa pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-2029. 

 

Przebieg głosowania:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard 

Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, 

Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada Powiatu 

podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XVI/121/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025 r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego 

na lata 2025-2029. 

 

 

6.  PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XI/90/2025 RADY 

   POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 31 MARCA 2025 R. W SPRAWIE 
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   OKREŚLENIA ZADAŃ Z ZAKRESU REHABILITACJI ZAWODOWEJ  

   I SPOŁECZNEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH, NA REALIZACJĘ KTÓRYCH 

   PRZEZNACZA SIĘ ŚRODKI PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU REHABILITACJI 

   OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH W 2025 ROKU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 6 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku i poprosił Panią 

Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że Zarząd Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Warszawie dokonał dodatkowego podziału 

środków finansowych przeznaczonych dla samorządów powiatowych na rok bieżący.  

W wyniku powyższego Powiat Aleksandrowski otrzymał środki w wysokości 201 635,00 zł,  

z przeznaczeniem na realizację zadań w zakresie rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych. Dodała, że Powiatowy Urząd Pracy w Aleksandrowie Kujawskim,  

po analizie potrzeb, poinformował Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, iż nie planuje 

ubiegać się o dodatkowe środki finansowe w ramach wskazanej alokacji. Następnie Pani 

Starosta wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury 

i Spraw Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawienie 

opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił Przewodniczącego 

Komisji Finansowo Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wstąpienie i przedstawienie 

opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo – Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań z zakresu Rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 

Przebieg głosowania:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard 

Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, 

Agata Żmirska-Zbroniec. 
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PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada Powiatu 

podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XVI/122/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025 r. 

zmieniająca uchwalę nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. 

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 

 

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA KRYTERIÓW  

    I TRYBU PRZYZNAWANIA NAGRÓD DLA NAUCZYCIELI SZKÓŁ  

    I PLACÓWEK, DLA KTÓRYCH ORGANEM PROWADZĄCYM JEST POWIAT 

    ALEKSANDROWSKI 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 7 – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla 

nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Aleksandrowski 

i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 49 ust. 2 ustawy 

z dnia 26 stycznia 1982 r. – Karta Nauczyciela, organy prowadzące szkoły są zobowiązane  

do określenia kryteriów oraz trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za osiągnięcia  

w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej, w tym za realizację zadań 

związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa uczniom podczas zajęć organizowanych przez 

szkołę, a także za realizację innych zadań statutowych szkoły ze środków, o których mowa  

w ust. 1 pkt 1 powołanego artykułu. Projekt uchwały uwzględnia w szczególności sposób 

podziału środków finansowych przeznaczonych na nagrody pomiędzy organ prowadzący 

szkołę a dyrektorów szkół, tryb zgłaszania kandydatów do nagród, a także zasadę, zgodnie  

z którą nagroda może być przyznana nauczycielowi po przepracowaniu w szkole co najmniej 

jednego roku. Powiedziała, że projekt uchwały został uzgodniony z przedstawicielami 

związków zawodowych zrzeszających nauczycieli. Podjęcie niniejszej uchwały nie skutkuje 

koniecznością zwiększenia środków finansowych na oświatę w budżecie Powiatu 

Aleksandrowskiego. Dodała, że w dniu wczorajszym, Zarząd Powiatu przygotował 

autopoprawkę do projektu uchwały, wynikającą z przeprowadzonych konsultacji z Wydziałem 

Nadzoru i Kontroli Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy. Pracownik 

w/w wydziału wskazał, iż zgodnie z art. 68 ust. 5 pkt 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r.  

– Prawo oświatowe, wyłącznie dyrektor szkoły jest uprawniony do podejmowania decyzji  

w sprawach występowania z wnioskami o przyznanie odznaczeń, nagród oraz innych 

wyróżnień dla nauczycieli, po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej i rady szkoły lub 

placówki. W związku z powyższym należy przyjąć, że rada pedagogiczna oraz rada rodziców 

nie posiadają kompetencji do zgłaszania kandydatów do nagród. W konsekwencji, w § 6 ust. 1 

projektu uchwały skreślono zapisy dotyczące udziału rady pedagogicznej i rady rodziców  

w procedurze zgłaszania kandydatur. Wprowadzono nowe brzmienie § 6 ust. 6, nadając  

mu formę niezależną od określonego wzoru wniosku, w celu zapewnienia większej 

elastyczności w zakresie wymaganej dokumentacji. Jednocześnie uchylono § 6 ust. 9, który 

dotychczas stanowił, iż „potwierdzeniem przyznania nagrody jest dyplom, którego kopię 
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umieszcza się w aktach osobowych nauczyciela lub dyrektora szkoły”. Zgodnie  

ze stanowiskiem pracownika Wydziału Nadzoru i Kontroli, powyższa czynność ma charakter 

techniczny i stanowi jedynie wykonanie uchwały, a nie jej element normatywny. Następnie Pani 

Starosta wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały wraz z przedstawioną autopoprawką. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury 

i Spraw Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawienie 

opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił Przewodniczącego 

Komisji Finansowo Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wstąpienie i przedstawienie 

opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo – Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania 

nagród dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Aleksandrowski wraz z przedstawioną autopoprawką.  

 

Przebieg głosowania:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard 

Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, 

Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada Powiatu 

podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XVI/123/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025 r.  

w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek, 

dla których organem prowadzącym jest Powiat Aleksandrowski. 

 

 

8.  ZAMKNIĘCIE OBRAD XVI SESJI RADY POWIATU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski wobec wyczerpania porządku 

obrad podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął XVI sesję Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego. 

 

Zamknięcie obrad XVI sesji nastąpiło o godzinie 918. 
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ZAŁĄCZNIKI: 

 

1. Zawiadomienie o zwołaniu XVI sesji Rady Powiatu z dnia 22 września 2025r. 

2. Porządek obrad XVI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

3. Email z dnia 22 września 2025 roku w sprawie przekazania zawiadomienia o zwołaniu 

XVI sesji Rady Powiatu skierowany do Radnych Powiatu Aleksandrowskiego. 

4. Email z dnia 22 września 2025 roku w sprawie zwołania XVI sesji Rady Powiatu 

skierowany do kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, służb, inspekcji i straży.  

5. Email z dnia 22 września 2025 roku w sprawie zamieszczenia w siedzibie urzędu 

miasta/gminy na terenie Powiatu Aleksandrowskiego Zawiadomienia Przewodniczącego 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie zwołania sesji Rady Powiatu.  

6. Email z dnia 17 lipca 2025 roku skierowany do Redaktora Naczelnego Gazety 

Aleksandrowskiej w sprawie zwołania XVI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

7. Wniosek Zarządu Powiatu z dnia 22 września 2025r. o zwołanie sesji w trybie art. 15 ust.  

7 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym wraz z porządkiem obrad. 

8. Lista obecności Radnych na XIV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

9. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego. 

10. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

11. Uchwała Nr XVI/120/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025 r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego.  

12. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata  

2025-2029. 

13. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata  

2025-2029. 

14. Uchwała Nr XIV/121/2025 Rady Powiat Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego  

na rok 2025. 

15. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę Nr XI/90/2025 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań z 

zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację 

których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

16. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r.  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

17. Uchwała Nr XVI/122/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 24 września 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 
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2025 r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

18. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla 

nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Aleksandrowski. 

19. Autopoprawka do projektu uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek, dla 

których organem prowadzącym jest Powiat Aleksandrowski. 

20. Pismo Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 23 września 2025r. w sprawie 

wniesienia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego  

w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół  

i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Aleksandrowski. Projekt w/w 

uchwały został przekazany do Rady Powiatu Aleksandrowskiego pismem z dnia 22 

września 2025r.   

21. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania 

nagród dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Aleksandrowski. 

 

 

 

 

Protokolant: 

Paula Jaworska ........................................... 

 

Protokół XVI sesji sporządzająca podpisała dnia ……………………. 

 

 

 

 

 

       ZATWIERDZAM 

Przewodniczący Rady Powiatu 

 

      Arkadiusz Świątkowski 

 


